
 

 
 

 

РЕЦЕНЗІЯ  

на монографію Домбровської С.М., Помази-Пономаренко А.Л., Крюкова О.І., 

Пороки С.Г. на тему «Інформаційні загрози та комунікативна інфраструкту-

ра в державному секторі» 

 

У сучасних умовах процес реалізації безпекової політики та забезпечення 

інформаційної безпеки України не відзначається результативністю, що зумовлено 

низкою факторів. Не належним урахуванням наукових принципів, зокрема 

публічності, при формуванні такої політики, складності ситуації додає повномас-

штабна агресія проти України. Вирішити цю проблему можна, зокрема, за умови 

вдосконалення державної політики у сфері інформаційної безпеки в умовах вико-

ристання комунікативної інфраструктури.  

Варто зазначити, що відсутнє комплексне визначення ризиків, викликів і за-

гроз інформаційній безпеці в Україні. Крім того, у правовому полі формуються 

нові тенденції щодо напрямків функціонування цієї сфери, що вимагають науко-

вого супроводу з метою унеможливлення їхньої трансформації в небезпеки. Недо-

тримання цих засад зумовлює зниження рівня інформаційної безпеки України, 

кристалізацію соціально-економічних та інших проблем, безсистемність у визна-

ченні та прогнозуванні зовнішніх і внутрішніх факторів, віддалення в досягненні 

мети щодо забезпечення системи безпеки нашої держави та суспільства. Зважаю-

чи на це, важливим є наукове обґрунтування підходів до відновлення України з 

урахуванням її євроінтеграційних прагнень і масштабів зовнішньої агресії проти 

неї в умовах зростаючої кількості інформаційних загроз. Саме цим аспектам при-

свячена рецензована монографія. Отже, вибір авторами теми рецензованого моно-

графічного дослідження є цілком об’єктивним і вдалим, а сама тема – важливою й 

актуальною для фундаментальної та прикладної науки. 

Монографія Домбровської С.М., Помази-Пономаренко А.Л., Крюкова О.І., 

Пороки С.Г. містить також визначення ґенези формування організаційно-

правового забезпечення безпекової політики України в інформаційній сфері, а та-

кож обґрунтування місця соціальної безпеки в системі безпеки загалом. Авторами 

слушно акцентується увага на нових інтенціях у цьому організаційно-правовому 

забезпеченні, на що потрібно зважати, а саме: на здійсненні довгострокового стра-

тегічного планування у сфері інформаційної безпеки; імплементації позитивного 

закордонного досвіду в цій сфері на вітчизняних теренах (підрозділи 2.2, 4.1 мо-

нографії). При цьому обґрунтована необхідність упровадження в Україні напраць-

ованих позитивних закордонних практик щодо підтримки на належному рівні 

ментального здоров’я людей, які перебувають під впливом інформаційних загроз. 

Авторами слушно вказано, що це покликано забезпечити покращення іміджу 

нашої держави на міжнародній арені як надійного європейського партнера. Усе це 



 

 

 
 

забезпечило досягнення поставленої мети дослідження та розв’язання окреслених 

його завдань.  

У продовження відзначимо, що в рецензованій монографії надані рекомен-

дації щодо вдосконалення інформаційно-аналітичного забезпечення у сфері 

національної безпеки України.  

Монографія складається із вступу, 4 розділів, загальних висновків, додатків, 

а також списку використаних джерел (225 назв). Загальний обсяг монографії ста-

новить 244 сторінки. 

Отже, представлена на рецензування монографія Домбровської С.М., Пома-

зи-Пономаренко А.Л., Крюкова О.І., Пороки С.Г. побудована логічно та послідов-

но, а також відзначається виваженою структурою. Автори повністю досягли по-

ставленої мети, розкривши результати проведеної наукової розвідки, що ґрун-

тується на системному підході. Зважаючи на зазначене, уважаємо, що рецензована 

монографія може бути рекомендована до видання. 

 

Доктор наук з державного управління, професор  

професор кафедри управління та адміністрування  

Запорізького національного університету, 

Марина АЖАЖА 

 
 


